

# “和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛

主办:齐鲁晚报·今日潍坊 总冠名:山东板桥酒业有限公司 特别赞助:阳春羊奶



# 三名选手分数一致并列第二

## 经过加赛,播音主持专业大学生王季明珠晋级



115号选手王季明珠。

本报8月23日讯(记者 李小凯)23日晚,“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛第三轮第四场日赛顺利结束,这场日赛可谓是最纠结的一场,因三人同分遭遇加赛。最终,来自天津师范大学的大二学生王季明珠成功逆转晋级,113号选手于倩夺得当晚冠军亦顺利晋级周决赛。

评判长崔瑞东赛后点评该场日赛时表示,选手们舞台

上的成熟气质以及台步的稳重感让大家耳目一新。但当晚也出现了比较意外的情况,一名选手在参加完时装展示后突然弃权,其朋友解释称可能是因为过度紧张。而才艺展示环节,来自天津师范大学播音主持专业的王季明珠以首配乐朗诵,感动了在场的所有人。

最终在7名选手进行完两轮展示之后,由主持人宣布比赛结果,但此时大赛出现了有史以来最戏剧性的一

幕,除了第一名113号选手于倩以8.3分的高分遥遥领先之外,接下来的三名选手都以7.9分的成绩并列第二名。就在无法决定谁能顺利进入总决赛的时候,经评委会决定,对这三名选手加赛一场,同时登台,由评委举手表决哪一位选手可以顺利晋级。

三位加赛选手台步展示完毕之后,三位现场评委一致将当晚最后一张周决赛人

场券交给了115号选手王季明珠。评判长崔瑞东解释,本次大赛评分标准主要看四个方面,良好的形象、优秀的语言表达能力、扎实的台步基本功以及丰富的综合素质,按照这四个标准,在读大学生115号选手王季明珠更胜一筹,虽然在台步上略有逊色,但另外三个方面却为其增分不少。最终,王季明珠成功逆转,拿到了本周最后一场周决赛入场券。

# 万达华宅,潍坊楼市的一剂强心针

## 千人到访,百组认筹,万达广场华宅首次认筹创潍坊之最

18日,潍坊万达广场华宅产品认筹说明会吸引了千余人到场,现场认筹客户百余组!看房者们对万达华宅赞不绝口,迫不及待地询问开盘时间和价格,表现出强烈的购买欲望。这一现象,打破了潍坊楼市长期以来不温不火的平静局面,尤其在房产调控政策出台以后,如此追捧更是罕见。

那么,所谓万达华宅,究竟好在何处?其都市豪宅的价值点究竟在哪,又是何种原因引得如此诸多财富精英趋之若鹜?

### 城市中心都市豪宅 黄金地脉彰显尊贵

临水而居,富贵之始。万达广场华宅位于市中心、虞河畔,黄金地脉、龙吟富贵穴的稀缺价值堪称全城之最,位于此处的豪宅无疑是居住者和投资者最为青睐的产品。

当场认筹的李先生坦言:“国外著名都市的豪宅普遍在城市中央,国内却极为罕见,潍坊更是从未有过。”在他看来,豪宅重要的不光是居住的舒适度,更重要的是代表着一种生活态度。都市中心豪宅最大的优点是对稀缺资源的占有,代表一种身份。万达华宅在城市中央缔造了顶级都市生活,彰显了成功人士的身份,这也是万达华宅最吸引他的首要原因。

### 东有虞河西有商业 顶级配套尽享优越

万达华宅将虞河一线河景尽收眼底,超五星级酒店、甲级写字楼、精品商业等高端配套完善服伺。以超五星级酒店作为豪宅的私人会所,甲级写字楼成就豪宅业主们的商务客厅,居住在此,就能奢享国际顶级酒店与商务区的配套与尊崇服务。



### 万达广场华宅 潍坊都市豪宅新样本

不仅如此,万达华宅更是许多渴望“一步到位”豪门生活的层峰人士一直寻找的产品。顶级配套、经典建筑、奢美国林、极致细节研磨、国际级物管……万达华宅,不仅满足了层峰人士高端生活的所有需求,更以其产品经典性与价值稀缺

性,打造了一座具有强大投资鉴藏功能的典范豪宅。

一位资深业内人士透露,潍坊住宅市场目前还没有真正的都市豪宅出现,万达华宅占尽了“地段、景观、资源、配套、品质、服务”等豪宅标准,弥补了潍坊豪宅市场的空白。这也是万达华宅一经推出即遭热捧的最大魅力所在。

马凤丽

# 联邦家居

高品质 好享受



联邦28年 大品牌 高品质

# 分享大惠

28年的专注,28年领跑行业的积累,成就联邦辉煌灿烂的今天。值联邦家私集团28年,联邦荣膺全国轻工百强企业,原版产品以**工厂直销价,感恩回馈!**优惠力度前所未有,盛情邀请您一起分享。

活动时间:8月18日-9月15日

地址:红星美凯龙五楼联邦店 电话:2203679

分享 大品牌 高品质  
——联邦28年感恩回馈

分享 大惠 超值套餐

分享 倾城“放价” 工厂直销  
分享 感恩回馈 立返现金



09703 1+2+3沙发  
**工厂直销价 16250元/套**



09705 餐台+餐椅(4把)  
**工厂直销价 4860元/套**



09706 床+床头柜(2个)  
**工厂直销价 8648元/套**



09701 1+2+3沙发  
**工厂直销价 23520元/套**